

Сущность, смысл, причина международного терроризма и создание единой национальной системы безопасности

Лукичев Вячеслав Федорович

E-mail: stg12@yandex.ru

Сущность, смысл и причина международного терроризма и создание единой национальной системы безопасности.

На сегодняшний день действительно самыми важными проблемами для любой страны являются ее безопасность, обороноспособность и международный терроризм. Поэтому свое выступление я хотел бы начать с изложения принципов решения данных, конкретных проблем. Дело все в том, что действительное решение указанных проблем требует нетрадиционных методов, способов и средств. А это, в свою очередь, требует при решении данных проблем обязательного соблюдения следующих принципов: 1. Прежде чем приступить собственно к самому решению конкретной проблемы мы должны сформулировать сущность, а главное смысл самой проблемы, т.е. создать образ проблемы, который соответствовал бы сущности абсолютных законов природы. 2. Каждая, конкретная проблема всегда имеет одно единственное решение. Частные решения, в данном случае, не являются решением самой проблемы. 3. Сегодняшние математические аппараты, широко применяемые для анализа и прогноза социально - экономических процессов, на самом деле, не могут применяться для этой цели. 4. Проблемы безопасности, обороны и борьбы с терроризмом должны рассматриваться с точки зрения сущности, смысла именно человека, а не создания конкретных военных технологий и технических средств безопасности. 5. Сама конкретная проблема должна рассматриваться как единое целое, а ее решение должно представлять собой единую систему. Таким образом, налагается запрет на упрощение и расчленение самой проблемы и ее решения на составляющие части (элементы) без учета границ (ограничений), обеспечивающих сохранность проблемы и ее решения, как единого целого. 6. Решение самой проблемы требует обязательного наличия механизма его реализации. Для этого нам необходима теория управления именно реальным человеком. Это означает, что нам нужен ответ на вопрос: «Кто есть человек?», с точки зрения управления им. Соблюдение данных принципов при решении проблем безопасности, обороны и борьбы с терроризмом дает нам право действительно решать эти проблемы. На самом деле, анализ мировых процессов, касающихся данных проблем, говорит о том, что при решении этих проблем не только не соблюдаются данные принципы, но они и не могут соблюдаться. Поэтому рассмотрение причины несоблюдения данных принципов при решении названных проблем, а, вследствие этого, невозможности действительно получить такое решение, представляет сегодня жизненноважное значение для любой страны и человечества в целом. Наш анализ показывает, что сегодня основным средством «решения» проблем безопасности, обороны и борьбы с терроризмом является именно военная «сила», т.е. все устремления стран направлены на создание определенной «технико-технологической» системы «надежной» защиты и охраны. Идет всемирная гонка «технического, технологического» оснащения стран. И, в первую очередь, это касается именно военного аспекта проблемы безопасности стран и борьбы их с международным терроризмом. Именно поэтому, сегодня, самые передовые научно - технические разработки применяются в военных «технологиях», т.е. «технологиях» разрушения, уничтожения и убийства. Такой подход к пониманию технологий ведет, в том числе, к созданию в мире многочисленных постоянных очагов (источников) напряжения, военных конфликтов и даже войн, и терроризма. На самом деле, «технико-технологического» решения (в современном понимании) действительно человеческих проблем не существует. А это, в свою очередь, говорит о том, что

«эксперты» в области «безопасности», «обороны» и «терроризма» не понимают сущности, смысла и причины данных проблем. Поэтому, сегодня в мире борьба идет, на самом деле, не с собственно террором, его причиной, а с придуманным этими «экспертами» «террором». Сегодняшнее официальное понимание «терроризма», в том числе и спецслужбами ведущих стран мира, есть, на самом деле, целенаправленный, спланированный увод человечества от борьбы с сущностью и смыслом самого террора – его причиной. На самом деле, все проблемы, касающиеся развития социально-экономических систем любого уровня должны решаться с соблюдением вышеперечисленных принципов. Несоблюдение данных принципов при решении вышеозначенных проблем привело к следующим результатам: – ни в одной стране мира так и не удалось создать единую систему действительно управления и безопасности. Поэтому в мире, сегодня, существует постоянный системный, мировоззренческий кризис современной «цивилизации»; – ни в одной стране мира и в мире в целом так и не удалось сформулировать принципы выхода из сегодняшнего системного, мировоззренческого кризиса; – сегодня уже создан механизм глобального «государственного» терроризма; – сегодня более 90– сегодня ни в одной стране мира и в мире в целом не существует основы для реализации интеграционных проектов, процессов. Именно поэтому в мире, на самом деле, нет ни одной страны, ни одной нации, ни одного народа; – ни в одной стране мира, на самом деле, не создано экономики, тем более эффективной и тем более рациональной, т.е. разумной; – ни в одной стране мира так и не создано единой национальной системы: «воспитание – образование – культура»; – ни в одной стране мира и в мире в целом не разработаны технологии предотвращения и ликвидации последствий «государственного» и международного терроризма, войн и военных конфликтов, тем более полной ликвидации условий, причины возникновения данных процессов; – ни в одной стране мира, сегодня, не существует основы для проведения в них реформы; – в результате многолетней работы современных «математиков» и «экономистов» мы получили не работающий математический аппарат для анализа состояния и прогноза развития социально-экономических систем любого уровня. Человечество сегодня, на самом деле, слепо («не видит») по отношению к своему будущему потому, что современная официальная «математика» не дает возможности человечеству предсказывать, предвидеть его будущее, т.е. будущее для человечества «как бы не существует». Результат – человечество без будущего. На это прямо указывает наличие в ведущих странах мира официальной («государственной») терминологии: «средства массовой информации», «информационные и цифровые технологии», «информационная безопасность», «информационные войны», «гибридные войны», «цифровая экономика»; – при сохранении нынешних принципов «управления» человечество достигнет своего предельного (т.е. разрушительного) состояния через 60-70 лет. Разработанная нами теория управления реальным человеком, в основе которой лежат абсолютные законы природы, сущность и смысл окружающего нас мира и самого человека, создает возможности проводить анализ и давать прогноз развития социально-экономических процессов, происходящих сегодня в мире и в конкретной стране, четко определять причину, сущность и смысл данных процессов, а также разрабатывать и создавать единую национальную систему безопасности, технологии предотвращения и ликвидации последствий и причины «государственного» и международного терроризма, войн и военных конфликтов. Наша теория управления прямо утверждает, что причина, сущность и смысл сегодняшнего мирового системного кризиса современной «цивилизации» совершенно иные, чем те, которые называются на встречах глав 20-ти ведущих стран мира, на заседаниях ООН, на мировом «экономическом» форуме в Давосе. Вышеозначенные проблемы надо решать комплексно, как единое целое. Здесь сумма частных решений не является решением самой проблемы. На самом деле, ни в одной стране мира сегодня не существует структуры, которая именно комплексно могла бы решать данные проблемы. В

тоже время, именно комплексный подход в решении проблем безопасности, обороноспособности и борьбы с терроризмом жизненно необходим каждой стране. Поэтому я предлагаю создать международную организацию для комплексного решения вышеозначенных проблем и разработки концептуальных, в том числе нормативных, документов по реализации данных решений. Сущность, смысл и причина вышеперечисленных проблем, путь их действительного решения, цель и задачи работы данной международной организации изложены мною в моей работе: «Террор: сущность, смысл, причина и домыслы», размещенной на моем сайте «[http:// www.ramoses.ru](http://www.ramoses.ru)».